

Širo u Borac, a Stojnić za kormilo A tima

27/10/2009 21:46 by Administrator

Miroslav - Ćtiro Blažević na klupi "Borca".
Naučno-fantastična priča ili još jedan potez nove uprave banjolučkog premijerligaša koji polako ali sigurno sve više liči na moderan evropski kolektiv. Direktor kluba iz Platonove ulice, Radmilo Ćipovac, isti je da nije bilo nikavih konkretnih razgovora na tu temu, ali poručuje da je selektor BiH reprezentacije rado viđen gost u Banjoj Luci.

U posljednjih mjesec dana boravio je dva puta u gradu na Vrbasu, gledao derbi susret Borac - Ćeljezničar, te Ćaskao sa starim prijateljima na "Crveno-plavom vešeri". - Ćtiro je dobar trener, ali je dobar i Velimir Stojnić, koji ima rezultate iza sebe. Oni uvaju trenera, dok ih ima nema zime za njega. Ćtavić je, Ćtiro mi je lično priznao da je Stojnić pripremio sjajnu taktiku za "Ćelju". Obojica su uspješni i na selektorskim klupama, Blažević A tima, a Stojnić kadetske reprezentacije BiH. Ovo bih prije nazvao medijskom spekulacijom, koja pokazuje da je "Borac" ponovo u trendu, odnosno klub o kojem se priča i izvan granica BH - ka Ć ipovac, demantuju i pisanje pojedinih medija da bi dolazak Blaževića trebalo da znači stvaranje multietničkog kluba.

Ć - "Borac" je ionako multietnički klub, ali mi ne brojimo krvna zrnca po rasnoj osnovi, već po onome koliko ko vrijedi na terenu, odnosno na poslu koji radi unutar kluba - nastavio je Ć ipovac, dodajući pomalo u Ćali za kraj:

Ć - Ne bismo imali ništa protiv da Blažević sjedne na klupu "Borca", ali samo pod jednim uslovom. Ćtiro u "Borac", a Stojnić na klupu A selekcije BiH.

Ć Gdje ima dima, ima i vatre. Stojnić za sada gazi sve redom s "Borcem", ali Ćtiro je Ćtiro, trener svih trenera.

Ć Nikada u srpskom klubu

Ćtiro Blažević je vodio Ćest hrvatskih klubova: "Dinamo", "Hajduk", "Varteks", "Rijeku", "Osijek" i "Zagreb", jedan slovenački (Mura), kao i "Prištinu", gdje je postao poznat po bijelom Ćjalu, te grčki PAOK i francuski "Nant", a sa "Grashoppersom" je bio Ćampion Ć vajcarske. Bio je selektor Ćetiri države, Ć vajcarske, Hrvatske, Irana i BiH. Nikada nije trenirao srpski klub, iako je sredinom osamdesetih koketirao sa "Crvenom zvezdom", ali Hrvat nikad nije mogao biti trener kulturnog srpskog kluba.

R. F.

Izvor vijesti: Fokus